RECAPITULATIF DES POINTS

Folio 2/6 et 3/6

40

Folio 4/6

20

Folio 5/6

20

Folio 6/6

20

Total

100

(Note :

sur 20

DANS CE CADRE

NE RIEN ECRIRE

Academie .

Dession ¢ Modéle EN
Examen ou Concours Série* : '
Spécialité/option :

Epreuve/sous-épreuve :

Repére de I'épreuve ;

NOM :

(en Cnajuscules, suivi s'il y a lieu, du nom d’épouse} .

Prénoms: :  Ne du candidat

N E(E) le: (le numéro est celui qui figure sur la
_________________________________________________________________________________________ canvacation ou /a liste d'appel)

Examen ou concours : Série* : r

. ) - Numérotez chaque

Spécialité/option : : : page (dans le cadra

: - » ' en bas de /a page) et

Repére de I'épreuve : , placez les feuilles

. , L intercalaires dans le

Epreuve/sous-épreuve : bon sens.

(Préciser, s'il y a lieu, le sujet chaisi)

Note :
20

Appréciation du correcteur (uniquement s'il s’agit d’'un examen) :

"/ C.A.P Spécialité : CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES
‘ _ Code Spécialité : 4H00 2007

* Uniguement s'il s’agit d’un examen.

DOSSIER REPONSE

EPREUVE EP1 |
Communication technique

Ce sujet comprend : les documents de 1/6 et 6/6

Ce dossier sera rendu complet a ’issue de ’épreuve

Durée : Session\?

Coefficient: Folio
4 1/6

Epreuve : EP1 Communication technique
N° Sujet :




DANS LA PARTIE BARREE

NE RIEN ECRIRE

NE RIEN ECRIRE DANS LA PARTIE BARREE

Question : 1 | Vue éclatée Question : 2 | Cote tolérancée 310 *2

A partir du dessin d’ensemble folio 2/3, indiquer sur la vue éclatée ci-dessous, les repéres des différents Sur la vue de dgssus de: la trémie cote nominale :
éléments qui constituent la trémie de dépoussiéreur. figure la cote suivante : .

écart supérieur :

310 =2 o ;

écart inférieur : ,

Comipléter le tableau ci-contre. } cote maxi : '

cote mini : /5

Question : 3 | Tolérances géométriques

* Sur la vue de face de la trémie figure .
le cadre suivant : .
| [T » r

D 2

Expliquer chacun des éléments ci-contre. 2
* Sur la vue de face de la trémie figure le cadre incomplet suivant : 2 1 A
Quel symbole devrait s’y trouver ? 7 l ' —
— 2
Entourer la bonne réponse

\ | | | |
| Question : 4 | Matériau
Que représente la désignation suivante : S 235 |
aluminium cuivre acier silicium j
. ‘ Entourer la bonne réponse .

17 , : ~
(| cap Spécialité : CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES Durée: | Session )
il Code Spécialité : 4H00 2007

Epreuve . EP1 Communication technique Coefficient:| Folio
N° Sujet : 4 2/6 )




NE RIEN ECRIRE DANS LA PARTIE BARREE NE RIEN ECRIRE DANS LA PARTIE BARREE

Question : 5 |Bride 3

A partir du dessin d’ensemble de la trémie, folio 2/3 :

La vue de face incompléte de la bride 3 est représentée ci-dessous & I’échelle : 1 : 2 : , :
a) Représenter sur la vue de face ci-contre les trous manquants de la bride 3. : /8

= b) Compléter par la valeur les 5 cotes inscrites sur cette vue de face. 5
—
| c) Quelle est I’épaisseur de labride 3?  Re¢ponse : 2
/——— B | .
7] ; ‘EP‘K d) Comment appelle t’on 1’usinage effectué sur la bride 3 en @ 7

rainure chanfrein arrondi n

§

Entourer la bonne réponse

e) Pourquoi cet usinage a t’il été effectué ?

N
AV

Positionner Alléger la piece ~ Eviter de se blesser Eviter le croisement _
correctement la bride de soudure 3

Entourer la ou (les) bonne(s) réponse(s)

Baréme
Folio 2/6 120
Folio 3/6 120
Total | /40

Durée : Sessiorh .

- scialité : CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES
( Specialt Code Spécialité : 4H00 2007

- i icient: Foli
Epreuve : EP1 Communication technique o Coefﬂment 301 Ié)
N° Sujet : j




NE RIEN ECRIRE

DANS LA PARTIE BARREE
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NE RIEN ECRIRE

DANS LA PARTIE BARREE
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DANS LA PARTIE BARREE

NE RIEN ECRIRE NE RIEN ECRIRE

DANS LA PARTIE BARREE

A
1
]
Ce document vous permettra »
De réaliser le développement '
Du repére : 5 | ' ' Spécialité ;: CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES Durée: | Session )
, Code Spécialité : 4H00 2007
Epreuve : EP1 Communication technique Coefficient:{ Folio
\__ N° Sujet: 4 516)




NE RIEN ECRIRE -

DANS LA PARTIE BARREE

NE RIEN ECRIRE DANS LA PARTIE BARREE

" Vous devez réaliser I asserﬁblage du repére : 2 " o : Question : 4 :
Avec le repére 4 par soudage. : 'La bride repére 3 est un fer plat de 25x5
" On vous demande : . _ _ ' : : On vous demande :

Ce que signifie les symboles suivant . ' ’ et .
ue sig 5 De calculer la longueur développée nécessaire a la réalisation de la bride .

3N sxox30  / ‘ | - | . | 35
agy - | | |

v \

Réponse 2 la question : 1 _ _
3: ' _ - Question: 5 . .
N ' _ : ‘ Apreés la mise en forme du repére 3, vous devez réaliser un certain nombre de trou de ¢ : 8.

On vous demande :

8:

De calculer la fre’quenée de rotation du forét ,consulter la fiche technique percage Folio 3/3

111 ;

A Question : 6 , A

" Ouestion . 2 _ . ' _ ' Compléter le tab{_eau rele_ltif aux risques professionnels liésAé I’utilisation de la perceuse
Question : 2 a colonne. /4.5

Indiquer dans le tableau ci-dessous au moins 3 risques relatifs a la perceuse a colonne.

Que signifie les appellations suivantes.

_— : ' R | | 1 RISQUES |  MOYENS DE PROTECTION

- M.LG -

2

-M.AG -

Question : 3
Vous devez réaliser la fabrication du repére : 1 :
On vous demande. '

TOTAL DES POINTS : /20

_a) Quelle machine utiliserez-vous pour la mise en forme de la partie circulaire.

_b) Indiquer les mesures de sécurité a observer sur ce type de machine. ' /1

Spécialité : CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES Durée : | Session}
- Code Spécialité : 4H00 2007

- : /3 Epreuve : EP1 Communication technique Coefficient:{ Folio
N° Sujet : 4 6/6 )




